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6nu1a IpOBEACHA MPOBEPKaA opranu3alliy ITHTaHUs Hu

COCTaBJIEH HACTOSAIIUH aKT:

Bompoc UIa/HeT
1 MeeTcs JTM B OPraHM3alliK MEHIO?

A) ma, Ui BCEX BO3PACTHBIX TPYII H PEXKIMOB (GYHKIMOHMPOBAHU +
OpraHy3alH

b) na, Ho 6e3 yueTa BO3PAaCTHBIX TPYII

B) meT

2 BLIBEIIEHO T IHKIMYHOE MEHIO I O3HAKOMIICHHS POIHUTENCH U neteit? '
A) ma 7~
b) HEeT
3 BLIBEIICHO JIM €KeIHEBHOE MEHIO B yJOOHOM JIJIs O3HAKOMIICHIA pomuTelnei U neTei
MecTe?




A) na *
b) HeT
4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPEI O1r07
A) 113, II0 BCEM THAM +=
b) HET, UMEIOTCS TIOBTOPBI B CMEXKHEBIE JHH
5.  |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelleHHbIe 0JIF01a ¥ TPOAYKTEI
A) na, 10 BceM JHAM +
B) HeT, KMEIOTCS ITOBTOPHI B CMEXKHBIE IHU
6 COOTBETCTBYET JIM PErIaMEHTUPOBAHHOE ITMKIHYHBEIM MEHIO KOJMYECTBO MPHEMOB NHIIH
" pexuMy (YHKIMOHUPOBAHHA OPTraHU3allun?
A) na =
b) Het
7.  |EcTh M B OpTaHM3alHK IPHKA3 O CO3aHMM M NOpsIKe PaboThl OpakepaKHOH KOMUCCUU?
A) na +
b) et
8 Ot BCex JIM NapTHH NPUrOTOBIEHHBIX O1r01 CHUMaeTcs Opakepax?
A) na +
B) mer
9 BBIABIUIACE 1M (PaKTHI HEe HOITYCKa K pealu3alldy O/Iol ¥ IPOIYKTOB IO Pe3yIbTaTaM
a60THl OpaKepakKHOW KOMUCCHH (3@ IEPHOJ HE MEHEE Mecsna)?
A) HeT ~+
b) na
10 Co31aHb! JIM YCIIOBHUS IJIA OPTaHHU3aLNH IUTAHKA ASTeH ¢ ydeToM 0COOEHHOCTEH 340POBhA
(caxapHbiii quaber, MUIIeBbIe alIeprun)?
A) Ja +—
B) mHeT
11 |[posomurecs i y6opKa HOMEIIEHHH IOCIe KaXI0TO MpHeMa MUK ?
A) na *y
b) Her
12 KadecTBEHHO JIH IPOBeIeHa YOOpKa OMEINeH H 1y IpreMa UMK Ha MOMEHT paboThl
KOMHCCHH?
A) na e
b) HeT
13 |O6mapyxuBaNHCE M B IOMEIEHKSX VLT IPHEMA ITUIM HACEKOMBIE, TPBI3YHBI U CIEIBI HX
PKM3HENEATCIIEHOCTH ?
A) HET +
b) na
14 |Co3qaus! 1M YCIOBYS I CODMIOAEHHS IETEMH TIPABIII IMYHOH THIHEHE!?
A) na 4=
B) mer
15 |BBISBISINCE JIM 3aMEYaHMs K COONIOAEHUIO EThMH IPABUI TUYHON THIHEHBI?
A) HET V +
b) 1a
16 BEIABIISIIMCE JIM TIPH CPABHEHUH PEAIN3YEMOT0 MEHIO C YTBEPKICHHBIM MEHIO ¢axThI
VCKITIOUEHHs OTHENBHBIX OIF0 U3 MEHIO?
A) HET e
B) na
17 |[WAmenu nu dbakThl BELOAYMA JETIM OCTHIBIIEH THUIN?
A) HET -t
b) na




B xozme TIIPOBEPKU BBELIBIICHEI /He BBISBJICHBI HaJ CHUA.

BBIBOJIBI ¥ IIPEIIOKEHAA

Komuccust: -
et #2D >, @
(et cgoto L0 7~ =
SO cbceopg O A (7,75@/% 7

Oy M L B =




